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Hoger onderwijs  -  Franse studenten

Enige tijd geleden bezorgde de minister de gegevens over het aantal Franse en 
Nederlandse leerlingen die schoollopen in Vlaanderen (schriftelijke vraag nr. 532 van 4 
mei 2020). Voor de voorbije vijf jaar stelden we in het basisonderwijs een lichte stijging 
vast. De aantallen in het secundair onderwijs blijven wel laag.

Ik ontving graag de gegevens voor het hoger onderwijs.

1. Hoeveel studenten die hun domicilie hebben in Frankrijk volgden in de 
academiejaren 2014-2015 tot en met 2019-2020 hoger onderwijs in Vlaanderen? 
Graag volgende indeling: 

a) professionele bachelor, opgesplitst per hogeschool;

b) academische bachelor, opgesplitst per universiteit;

c) master, opgesplitst per universiteit.

2. Hoeveel studenten die hun domicilie hebben in Frankrijk volgden in de 
academiejaren 2014-2015 tot en met 2019-2020 een doctoraatsstudie? Graag een 
indeling per universiteit en per richting.

3. Hoeveel studenten die hun domicilie hebben in Frankrijk volgden in de 
academiejaren 2014-2015 tot en met 2019-2020 een banaba-opleiding (banaba: 
bachelor-na-bacheloropleiding)? Graag een indeling per hogeschool en per richting.

4. Hoeveel studenten die hun domicilie hebben in Frankrijk volgden in de 
academiejaren 2014-2015 tot en met 2019-2020 een graduaatsopleiding en hbo5 
Verpleegkunde-opleiding (hbo5: hoger beroepsonderwijs 5)? Graag een indeling per 
hogeschool en per richting.

5. Hoeveel studenten die hun domicilie hebben in Frankrijk volgden in de 
academiejaren 2014-2015 tot en met 2019-2020 een manama-opleiding (manama: 
master-na-masteropleiding)? Graag een indeling per universiteit en per richting.

6. Kan de minister aangeven in welke Franse gemeenten deze studenten gedomicilieerd 
zijn en aan welke Vlaamse hogeschool of universiteit ze studeren?

7. Kan de minister de procentuele evolutie van de afgelopen tien jaar weergeven van 
het aantal studenten dat zijn domicilie heeft in Frankrijk en hoger onderwijs volgt in 
Vlaanderen?
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In het tabblad ‘vraag 1’ vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht van de 
gevraagde gegevens. De gegevens voor de academiejaren 2014-2015 t.e.m. 2018-2019 
zijn gevalideerd. De cijfers van het afgelopen academiejaar 2019-2020 zijn nog niet 
definitief. 

1. In het tabblad ‘vraag 2’ vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht van 
alle Franse studenten (steeds geïnterpreteerd als studenten met een domicilie in 
Frankrijk) in een doctoraatsopleiding. We splitsen de gegevens van de doctoraten niet 
op per opleiding maar per studiegebied, omdat er geen opleiding geregistreerd wordt 
voor doctoraatsopleidingen.
 

2. In het tabblad ‘vraag 3 en 5’ vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht 
van zowel alle Franse studenten in een banaba als een manama. We splitsen de 
gegevens op per instelling, type opleiding en opleiding. We gaan ervan uit dat de 
Vlaams volksvertegenwoordiger de opleiding bedoelde, vermits het concept richting 
niet bestaat in DHO. 

3. In het tabblad ‘vraag 4’ zal de Vlaams volksvertegenwoordiger twee tabellen 
terugvinden. De eerste tabel (4a) bevat alle gegevens van het Hoger Onderwijs, de 
tweede tabel bevat alle gegevens van het Secundair Onderwijs. 

In tabel 4a vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht van alle Franse 
studenten in de professionele bachelor verpleegkunde. In het hoger onderwijs bestaat 
immers geen opleiding verpleegkunde in de graduaatsopleidingen. We geven de 
Vlaams volksvertegenwoordiger alle verpleegkunde opleidingen in het HO in tabel 4a. 
In tabel 4b vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger dan weer een overzicht van alle 
Franse studenten in HBO5 verpleegkunde, georganiseerd door het secundair 
onderwijs. In tabel 4a zal de Vlaams volksvertegenwoordiger een opsplitsing 
terugvinden per instelling en opleiding, in tabel 4b is dit niet mogelijk en vindt hij de 
globale cijfers per schooljaar terug. 

4. In het tabblad ‘vraag 3 en 5’ vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht 
van alle Franse studenten in een manama (zie vraag 3). 

5. Een overzicht van uit welke Franse gemeenten deze studenten komen kan niet worden 
gegeven.

6. In tabblad ‘vraag 7’ vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger tot slot een overzicht van 
het percentage Franse studenten gedurende de afgelopen 10 academiejaren. 
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http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10979

